

## 育成學校小學部2022舉辦漢字文化節詩詞背誦比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-06-18

密支那育成學校6月18日在小學校部圖書室舉辦2022年度正體漢字文化節系列活動-「詩詞背誦」比賽，會場座無虛席、氣氛熱烈。校長尹勝邦、副校長彭安靖、小學部教務主任車同秋、學務主任段生芬以及參賽學生家長到場觀賽。

為了弘揚中華優秀的傳統詩詞文化，讓學生了解古詩詞之美外，更進一步讓學生體會詩人的心理境界與當時的社會生活，密支那育成學校特別規劃正體漢字文化節系列活動-「詩詞背誦」比賽。本次比賽共分成六組，幼稚園大、小班，小學一到六年級，每班除了選派3名選手參加，同時開放自由報名參賽，活動參賽選手近120名。

尹勝邦表示，詩的語言蘊藏著數千年悠久的歷史文化，希望學子能透過吟誦古詩，學習古人賢者的胸懷，做一個有格局能包容，向真而生，向善而立，向美而行的紳士淑女。

彭安靖說，自古以來，詩人以詩明志，以詩傳情，喚起人們對經典的記憶，是傳承經典的蹊徑，他期許所有學生透過詩詞背誦，尋找萬里河山的廣闊，對話聖賢，感受千年文詞的力量。

比賽現場，同學蓄勢待發，自信昂揚，他們透過自己的精彩表現，讓經典文化的朗誦聲飄滿整個育成校園。



密支那育成學校校長尹勝邦（上中）、副校長彭安靖（上左）期許同學

2026/2/1 下午 10:21:27

## 育成學校小學部2022舉辦漢字文化節詩詞背誦比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-06-18



密支那育成學校6月18日舉辦詩詞背誦比賽，讓傳承經典文化的聲音飄滿整個育成校園



密支那育成學校6月18日舉辦詩詞背誦比賽，分成六組近120人參賽